

standard chartered 渣打銀行

龜山、內壢、科學園區及中清分行 業務移轉公告

感謝您長期以來對於渣打國際商業銀行的支持與鼓勵,謹此通知龜山、內壢、科學園區及中清分行因分行整合,原來業務將自民國 111 年 2 月 19 日起移轉至三民、東內壢、光復及文心分行繼續為您服務,分行之最後營業日、業務承接分行、移轉生效日等完整資訊如下:

整合分行 (金融機構代碼)	最後營業日期及 時間	業務承接分行 (金融機構代碼)	移轉生效日期	業務承接 分行電話	業務承接分行營業地址
龜山分行 (052-0270)	111年2月18日 15:30	三民分行 (052-0199)	111年2月19日	03-3351593	桃園市桃園區三民路三段 301 號
內壢分行 (052-0203)	111年2月18日 15:30	東內壢分行 (052-0649)	111年2月19日	03-4351988	桃園市中壢區榮民路 47 號
科學園區分行 (052-0546)	111年2月18日 15:30	光復分行 (052-0328)	111年2月19日	03-5775663	新竹市東區光復路一段 270 號
中清分行 (052-1037)	111年2月18日 15:30	文心分行 (052-0742)	111年2月19日	04-23192480	台中市南屯區文心路一段 380 號

您於龜山、內壢、科學園區及中清分行開立之帳戶、金融卡、存摺、支票簿等均可繼續使用不須申請換發;惟辦理跨行匯款或預設約定轉帳帳號時,分行名稱及金融機構代碼請更改為「業務承接分行名稱及其金融機構代碼」。

除『支票兌現』須親臨『業務承接分行』辦理外,其他各項銀行往來及交易,您可依據自身之交通便利性,選擇至本行各分行辦理;本行另有便捷之網路銀行、電話銀行及行動銀行服務,讓您可隨時辦理銀行業務(請詳官網),歡迎您多加利用。

如有任何疑問,歡迎聯絡分行人員,或透過渣打銀行官網的數位直播客服,選擇文字客服、網路電話或視訊為您服務,或致電渣打國際商業銀行 24 小時客戶服務中心,全省市話請撥 4058-0088;行動電話請撥(02)4058-0088

查打國際商業銀行 敬 啟 中華民國 111 年 1 月 7 日